

# 商洛日报

SHANGLUO RIBAO

主管、主办：中共商洛市委 商洛日报社出版 国内统一连续出版物号CN 61-0045 邮发代号 51-32



面向三农 服务城乡



2022年10月

13

星期四

壬寅年九月十八

廿八霜降

总第10128期

官方网站 商洛之窗

www.slrbs.com

今日8版

全会强调，党的十九大以来5年党和国家事业的重大成就，是在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下、在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下全党全国各族人民团结奋斗取得的。党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位，反映了全党全军全国各族人民共同心愿，对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。全党要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，踔厉奋发、勇毅前行，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

## 中共十九届七中全会在京举行

### 中央政治局主持全会 中央委员会总书记习近平作重要讲话 全会决定中国共产党第二十次全国代表大会于10月16日在北京召开

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告。全会讨论并通过了党的十九届中央委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的报告，讨论并通过了党的十九届中央纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告，讨论并通过了《中国共产党章程(修正案)》，决定将这3份文件提请中国共产党第二十次全国代表大会审查和审议。习近平就党的十九届中央委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的报告讨论稿向全会作了说明，王沪宁就《中国共产党章程(修正案)》讨论稿向全会作了说明

全会审议并通过了中共中央纪律检查委员会关于傅政华、沈德咏、李佳、张敬华严重违纪违法问题的审查报告

新华社北京10月12日电 中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议公报

(2022年10月12日中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议通过)

中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议，于2022年10月9日至12日在北京举行。

出席全会的有中央委员199人，候补中央委员159人。中央纪律检查委员会委员和有关负责同志列席会议。

全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。

全会决定，中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北京召开。

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告。全会讨论并通过了党的十九届中央委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的报告，讨论并通过了党的十九届中央纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告，讨论并通过了《中国共产党章程(修正案)》，决定将这3份文件提请中国共产党第二十次全国代表大会审查和审议。习近平就党的十九届中央委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的报告讨论稿向全会作了说明，王沪宁就《中国共产党章程(修正案)》讨论稿向全会作了说明。

全会充分肯定党的十九届六中全会以来中央政治局的工作。一致认为，一年来，面对复杂严峻的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，中央政治局全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，团结带领全党全军全国各族人民，弘扬伟大建党精神，坚持稳中求进工作总基调，落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求，统筹推进

新冠肺炎疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，毫不放松抓好常态化疫情防控，推动高质量发展，深化改革开放，发展全过程人民民主，加强宣传思想工作，突出保障和改善民生，推进生态文明建设，加快国防和军队现代化步伐，积极开展中国特色大国外交，推进全面从严治党，成功举办北京冬奥会、冬残奥会，隆重庆祝香港回归祖国25周年，坚决开展反分裂、反干涉重大斗争，妥善应对乌克兰危机带来的风险挑战，着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境，推动党和国家各项事业取得新的重大成就，为召开党的第二十次全国代表大会创造了良好条件。

全会总结了党的十九大以来5年的工作。一致认为，党的十九大以来的5年，是极不寻常、极不平凡的5年。5年来，以习近平同志为核心的党中央高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，团结带领全党全军全国各族人民，统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，坚持稳中求进工作总基调，全力推进全面建成小康社会进程，完整、准确、全面贯彻新发展理念，着力推动高质量发展，主动构建新发展格局，蹄疾步稳推进改革，扎实推进全过程人民民主，全面推进依法治国，积极发展社会主义先进文化，突出保障和改善民生，集中力量实施脱贫攻坚战，大力推进生态文明建设，坚决维护国家安全，防范化解重大风险，保持社会大局稳定，大力度推进国防和军队现代化建设，全方位开

展中国特色大国外交，全面推进党的建设新的伟大工程。如期打赢脱贫攻坚战，完成全面建成小康社会的历史任务，实现第一个百年奋斗目标，迈上全面建设社会主义现代化国家新征程，向第二个百年奋斗目标进军。隆重庆祝中国共产党成立100周年、中华人民共和国成立70周年，制定第三个历史决议，在全党开展党史学习教育，号召全党学习和践行伟大建党精神。坚持人民至上、生命至上，开展抗击新冠肺炎疫情人民战争、总体战、阻击战，最大限度保护了人民生命安全和身体健康。依照宪法和基本法有效实施对特别行政区的全面管治权，落实“爱国者治港”原则，香港局势实现由乱到治的重大转折。坚持一个中国原则和“九二共识”，展示了我们维护国家主权和领土完整、反对“台独”的坚强决心和强大能力。坚持国家利益为重、国内政治优先，保持战略定力，发扬斗争精神，在斗争中维护国家尊严和核心利益，牢牢掌握了我国发展和安全主动权。5年来，以习近平同志为核心的党中央审时度势、守正创新，敢于斗争、善于斗争，团结带领全党全军全国各族人民有效应对严峻复杂的国际形势和接踵而至的巨大风险挑战，以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义不断推向前进，攻克了许多长期没有解决的难题，办成了许多事关长远的大事要事，推动党和国家事业取得举世瞩目的重大成就。

全会强调，党的十九大以来5年党和国家事业的重大成就，是在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下、在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下全党全国各族人民团结奋斗取得的。党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位，反映了全党全军全国各族人民共同心愿，对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进

程具有决定性意义。全党要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，踔厉奋发、勇毅前行，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

全会总结了党的十九届中央纪律检查委员会的工作。一致认为，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，各级纪律检查委员会忠实履行党章赋予的职责，坚决贯彻党的自我革命战略部署和全面从严治党战略方针，持之以恒落实中央八项规定精神，严明政治纪律和政治规矩，坚决维护党中央权威和集中统一领导，强化政治监督，深化政治巡视，推动落实全面从严治党主体责任，整治群众身边的不正之风和腐败问题，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，推动反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固，完善党和国家监督体系，深化纪检监察体制改革，提高规范化法治化正规化水平，建设忠诚干净担当的纪检监察队伍，纪检监察工作高质量发展取得新成效。

全会按照党章规定，决定递补中央委员会候补委员马国强、王宁、王伟中为中央委员会委员。

全会审议并通过了中共中央纪律检查委员会关于傅政华、沈德咏、李佳、张敬华严重违纪违法问题的审查报告，确认中央政治局之前作出的给予傅政华、沈德咏、张敬华开除党籍处分，给予李佳撤销党内职务处分。

全会分析了当前形势和任务，深入讨论了新时代新征程坚持和发展中国特色社会主义、全面建设社会主义现代化国家的若干重大问题，为召开党的第二十次全国代表大会作了充分准备。

## 召开第三次常委会会议 政协商洛市第五届委员会

本报讯(记者 余婷) 10月12日，政协商洛市第五届委员会召开第三次常委会会议，围绕“秦岭山水乡村建设”开展专题议政协商。市政协主席王宁岗主持会议并讲话，市委常委、副市长李波作专题报告。市委常委、市委统战部部长、市政协党组书记权雅宁，市政协副主席夏启宗、赵绪春、杨建军、徐秀全、罗存成、李继武、殷延青和秘书长李久敏参加会议。

会议集体学习《深刻领会“三个转向”要求扎实做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接》、陕西省委办公厅印发《关于加强和改进新时代市县政协工作的若干措施》的通知，传达学习省政协十二届二十四次常委会会议精神，审议通过市政协“秦岭山水乡村建设”调研综述，《政协商洛市委员会关于加强和改进人民政协凝聚共识工作的重要举措》和有关事项。市农业农村局和洛南、丹凤、山阳县政协负责人以及3名市政协委员代表作议政发言。

会议指出，秦岭山水乡村建设是巩固脱贫攻坚成果、推进乡村振兴、加快农村高质量发展的重要抓手，是市委、市政府立足商洛实际做出的安排部署。本次市政协常委会会议，聚焦“秦岭山水乡村建设”进行专题协商议政，协商选题精准，调研过程务实，交流广泛深入，达到了建言资政、凝聚共识的目的。做好秦岭山水乡村建设，要突出规划引领，因地制宜，量体裁衣，以实用性乡村规划引领秦岭山水乡村建设。要突出重点治理，按照“六治六清六物”目标要求，重点加强农村人居环境整治，切实让农村青

山绿水永驻常在。要突出产业支撑，结合县域资源禀赋，加快构建现代乡村产业体系，促进农民增收致富。要突出文化融合，培育民宿经济、农耕文化、休闲农业等新业态，为秦岭山水乡村“塑型铸魂”。要突出政协作为，准确把握秦岭山水乡村建设总体要求、目标任务和工作重点，深入调查研究，科学研究论证，提出意见建议，做好政策宣传，汇聚助推秦岭山水乡村建设的强大工作合力。

会议强调，即将召开的党的二十大，是党向全国人民政治生活中的一件大事。全市各级政协组织和广大政协委员要把迎接党的二十大胜利召开作为必须履行的政治责任，必须做好的政治工作、必须完成的政治任务，认真组织收听收看会议盛况，认真学习贯彻党的二十大精神，认真落实习近平总书记重要讲话精神，努力在新征程上展现新形象、展示新作为、作出新贡献。要加强作风建设，认真对照省委“勤快严实精细廉”等要求，突出“政治引领”，以“学”为先，坚持问题导向，以“改”为要；注重“实绩实效”，以“干”为本；着力“抓常抓长”，以“实”为责，常态化长效化推进党风廉政建设，以务实履责、实干实绩衡量作风建设成效。

会议要求，要按照“聚焦目标、把握重点、查漏补缺、确保完成”的要求，紧扣年度协商计划和四季工作任务，精心做好前三季度总结交账，超前谋划明年工作，扎实做好政协履职专题调研总结交流，不断规范政协各项履职工作，确保全年工作圆满收官，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

## 全市招商引资工作成效明显

本报讯(记者 李敏) 今年以来，我市围绕重点产业，紧盯重点企业，精心策划开展招商活动，招商引资各项工作取得了积极成效。1-8月，全市招商引资到位资金822.51亿元，完成年度任务的81.04%，同比增长12.23%。8月份当月新开工招商项目78个，总投资270.51亿元。

我市围绕新材料、健康医药、绿色食品三大重点产业和17条产业链，积极开展“3+N”产业链延链补链招商。丝博会期间，我市签约招商项目240个，总投资额1507.29亿元，其中合同项目202个，总投资额1157.21亿元，引资额1108.47亿元。这些招商项目相比以往，具有引资成效大、重大项目多、项目结构优、质量高等特点。

紧盯国内外500强、上市公司100强、行业50强，精准对接三峡集团、国电投、国网新源、延长集团、华能集团等500强企业，成功签约山阳色河、柞水曹坪、镇安米粮、商州何家堰、商南赵川5个抽水蓄能电站集群项目，总投资491亿元。成功引进陕西西国蜂蜜水产业园项目，规划建设6条蜂蜜水生产线，总投资5亿元。9月底与河南西峡宛西制药集团就医药中间体加工和中药制剂生产项目达成合作意向，总投资3亿元。

聚焦京津冀、长三角、珠三角三大重点招商区域，用好丝博会、投洽会、陕西-京津冀、省政府高级经济顾问会等重大活动平台，积极参加中省重大招商活动13场次。精心策划举办康

养产业信息发布会、“云招商”推介大会、丝博会商洛代表团签约推介大会等6场主题推介活动，发放投资指南、招商项目册，招商信息一卡通等宣传资料，联系重点企业500多家。

扎实开展千名干部招商活动，在市直68个单位和7县区、商洛高新区确定1236名兼职招商干部，组建412支招商小分队，开展小分队招商1200多次，成功引进招商项目274个。制定出台《商洛市重大招商项目跟踪服务机制》，对10亿元以上招商项目实行全流程跟踪服务。印发《商洛市激励返乡回乡投资十条措施》，聘请45名商洛籍企业家为招商大使，累计引进回乡投资项目322个，总投资823.37亿元。截至目前，我市丝博会签约项目开工111个。



近日，位于杨斜镇的商州区有机固废处置中心建设现场，工人们正在紧张有序施工。据了解，该项目建成后可实现日处理市政污泥、菌渣、药渣等有机固体废物700吨，有效推动城乡有机废弃物无害化、资源化、能源化、综合利用等方面具有积极的示范效应。(本报记者 王倩 摄)